



庚子年三月廿八
2020年4月20日
星期一

电子版:www.zjgrbb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11503号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路117号 邮编:310012

我省提出

2035年基本建成高水平交通强省

本报讯 记者羊荣江报道 4月17日,我省举行全面推进高水平交通强省建设动员大会。中共浙江省委、浙江省人民政府《关于深入贯彻〈交通强国建设纲要〉建设高水平交通强省的实施意见》(下称《意见》)正式公布。《意见》提出:到2025年,高质量完成交通强国建设试点;到2035年,基本建成高水平交通强省。

《意见》提出,到2025年,高质量完成交通强国建设试点,综合立体交通网更趋完善,基本建成省域、市域、城区3个“1小时交通圈”,世界一流强港、智慧高速公路、高水平“四好农村路”建设和“四港”联动发展等取得可复制推广经验,“1210”交通强省行动计划全面完成。

到2035年,基本建成高水平交通强省,形成高质量竞争力现代化的交通基础设施、运输服务和治理体系,实现人民满意、保障有力、世界前列的目标(以下各量化指标均为到2035年目标数)。

建成高品质3个“1小时交通

圈”和2个“123快货物流圈”(国内1天送达、周边国家2天送达、全球主要城市3天送达,城乡1小时送达、省内2小时送达、长三角主要城市3小时送达)。基本实现综合客运枢纽平均5分钟换乘、建制村10分钟到公交站、乡镇15分钟上高速公路(普通国道省道)、设区市中心城区30分钟进机场和高铁站。大中城市中心城区绿色出行比例达到90%,道路交通万车死亡率降至发达国家水平。

建成世界一流强港、现代化内河航运体系、世界领先的轨道交通体系、引领全球的智慧高速公路体系,成为长三角世界级机场群的南翼,实现“四港”高效联动,成为物流成本最低、交通效率最高的省份之一。智慧交通、快递物流、美丽交通走廊、综合交通产业、交通综合运行效益走在世界前列。

到本世纪中叶,全面建成高水平交通强省。基础设施水平、综合运输能力、现代化治理体系世界领先,全方位支撑高水平建设社会主义现代化。

【新华国际时评】

跨越80年的互助接力令人动容

日前,一批贴有“并肩战疫,南京与你同在”标识的抗疫物资从中国南京运抵德国,一段时隔80多年守望相助、共克时艰的跨国情谊被人们传扬,抒写了全球携手抗疫的暖人篇章。

前不久,69岁的德国海德堡大学医学院医生托马斯·拉贝向中国驻德大使馆求助,急需一种德国已停止生产的抗疫药物。这位托马斯·拉贝医生的祖父正是有着“中国辛德勒”之称的约翰·拉贝。

80多年前,侵华日军在南京屠城,约翰·拉贝本着人道主义精神建起了南京国际安全区,挽救了20万中国人的生命,留下了揭露日军暴行铁证的《拉贝日记》。约翰·拉贝被称为“南京好友”“活菩萨”,一直被中国人民牢记在心,每年都有华侨华人在他柏林西郊的墓前献上鲜花。

80多年后的今天,拉贝后人紧急求援,中国人投桃报李,打通绿色通道,组织协调药品和物资。中国唯一生产这种抗疫药物的浙江海正药业收到调运单后,当即决定免费捐赠,并很快交到了托马斯·拉贝医生手上(详见本报4月9日第1版报道——编者注)。不久,南京方面也得知了托

马斯·拉贝的需求,南京药企、南京大屠杀纪念馆等纷纷行动起来。短时间内,620瓶指定药品、200套防护服、30000只口罩等筹措到位。南京还向海德堡市市政局、海德堡大学医学院捐赠医疗物资。

这场跨越80多年的互助接力让人动容。在全球战疫的特殊时刻,中国人用行动阐释了“滴水之恩,涌泉相报”这一东方理念,也印证了西谚所说的“患难中的朋友,才是真正的朋友”。

从更广视角看,这场互助接力是中外携手抗疫的一个缩影。

在中国疫情严峻的时候,世界上

许多国家和民众伸出了援手。

当疫情在全球多地暴发之时,中国

尽己所能伸出援手,已经向140

多个国家和国际组织提供物资援

助。中国医疗专家组逆行出征,

驰援欧洲、中东、非洲、亚洲、拉美

等地区多个国家。

病毒没有国界,疫情不分种族。

新冠肺炎疫情在全球蔓延,

再次印证了人类是一个休戚与共

命运共同体的事实。跨越80多

年的互助接力表明,同舟共济、守

望相助的文明之花正在绽放,成

为驱散疫魔阴霾的不竭力量。

新华社柏林4月19日电

助推职工康养游



近日,衢州市康养游项目推介活动在水亭门景区举行。活动由衢州市健康管理协会、民建衢州市委会健康管理工作委员会共同主办。衢州市总工会、市文旅局、市医保局和衢州旅行社协会等12家单位参加。

活动现场,衢州欢乐国际旅行社有限公司与人身5S健康管理旗舰店签署“衢州康养游”合

作协议,联合推出亚健康调理游、心脑康养游、补气养血游等5条康养游线路产品。活动还邀请有关专家作《从医疗时代走向康养时代》知识讲座,解读了近年来国家和地方政府发展康养旅游的政策举措及衢州发展康养旅游的良好基础、美好前景等。

毛朝阳、谢小兵 摄

省总工会打出“组合拳” 力助受疫情影响困难职工 解困脱困

本报讯 记者阮向民报道 脱贫攻坚,“娘家人”有责任、有担当。4月17日,省总工会发出通知,要求各级工会积极应对新冠肺炎疫情影响,进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知的决策部署,按照全国总工会关于进一步做好城市困难职工解困脱困工作的具体要求,紧密结合“三服务”活动,大力开展调研摸排,全面掌握新冠肺炎疫情对困难职工生产生活造成的影响。重点了解疫情对困难职工生活、就业、就医、子女上学等方面的影响,并根据不同层级建档标准,为符合条件的困难职工家庭建立档案,确定帮扶责任联系人,切实履行好工会组织第一知情权人、第一报告人、第一帮助人的职责。

《通知》要求各级工会深入贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,全面落实《中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组关于进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知》的决策部署,按照全国总工会关于进一步做好城市困难职工解困脱困工作的具体要求,紧密结合“三服务”活动,大力开展调研摸排,全面掌握新冠肺炎疫情对困难职工生产生活造成的影响。重点了解疫情对困难职工生活、就业、就医、子女上学等方面的影响,并根据不同层级建档标准,为符合条件的困难职工家庭建立档案,确定帮扶责任联系人,切实履行好工会组织第一知情权人、第一报告人、第一帮助人的职责。

《通知》要求各级工会深入贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,全面落实《中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组关于进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知》的决策部署,按照全国总工会关于进一步做好城市困难职工解困脱困工作的具体要求,紧密结合“三服务”活动,大力开展调研摸排,全面掌握新冠肺炎疫情对困难职工生产生活造成的影响。重点了解疫情对困难职工生活、就业、就医、子女上学等方面的影响,并根据不同层级建档标准,为符合条件的困难职工家庭建立档案,确定帮扶责任联系人,切实履行好工会组织第一知情权人、第一报告人、第一帮助人的职责。